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 Nome e Cognome partecipante         Nome e Cognome partecipante (firma) 
Collegio docenti unitario (Risposte 200) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Accetto, in via preliminare, in deroga al Regolamento degli Organi Collegiali dell’Istituto, come 
previsto dalla normativa per la Prevenzione del Covid-19, in vigore, la validità della convocazione, lo 
strumento adoperato per la riunione, l’urgenza e l’indifferibilità per il funzionamento dell’Istituto dei 
punti posti all’ordine del Giorno 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Il 100% accetta 
 

 
 

  
1 Vd foglio firme agli atti  

200  
 

 



 

Ordine del giorno 

Punto
1 

 
Approvazione verbale seduta precedente 

Punto
2 

Approvazione Corsi di recupero PAI ( resta inteso che i corsi si potranno accorpare 
o ridurre in base al numero dei partecipanti effettivi) 

Punto
3 

Approvazione modifica orario Scuole Primarie di Bagnolo San Vito,San Biagio e 
Borgoforte  

 



 

Argomento 1  

Approvazione verbale 

 

In apertura di seduta, viene approvato a maggioranza il verbale della seduta precedente  
(1 astenuto). 
 
 

 

 

 

 

 

 
Delibera n. 47: Approvazione verbale 

 
Argomento 2  

Approvazione Corsi di recupero PAI ( resta inteso che i corsi si potranno accorpare o ridurre in base 
al numero dei partecipanti effettivi) 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Si approvano a maggioranza i corsi di recupero PAI (in allegato alla circolare)  (10 astenuti e 2 
contrari) 
 
Delibera n. 48: approvazione corsi di recupero PAI 

 
Argomento 3 

Approvazione modifica orario Scuole Primarie di Bagnolo San Vito,San Biagio e Borgoforte 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si approva a maggioranza modifica orario   Scuole Primarie di Bagnolo San Vito,San Biagio e 
Borgoforte (in allegato alla circolare)  (25 astenuti e 3 contrari) 

Delibera n. 49: approvazione modifica orario Scuole Primarie di Bagnolo San Vito, San 

Biagio e Borgoforte 



 

 

    Il segretario                                                              Il presidente 

Gianna Capiluppi                                                                     Lucia Barbieri 


